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Příjezd 

Letěla jsem se společností TAP z Prahy s přestupem v Lisabonu. Cena při objednání cca 
měsíc předem 8500,- za zpáteční letenku. Cena by mohla být levnější, ale portugalská 
strana dodala velice pozdě CC, takže je třeba si to hlídat a neustále s nimi komunikovat, 
aby bylo možné objednat si letenku dříve a za levněji. Komunikace ale probíhala velice 
dobře, LEO odpovídal v podstatě ihned a snažil se to řešit. Na letišti mě vyzvedli ostatní 
studenti, takže žádný problém. Víza, očkování do Portugalska nejsou potřeba. 

Ubytování 

Ubytována jsem byla společně s jednou českou studentkou a italským studentem v bytě 
cca 5 minut chůze od nemocnice a 15minut od centra Fara. Každý jsme měli svůj pokoj, v 
bytě byly dvě koupelny, pračka – ubytování bylo moc pěkné. Obědy jsme měli zajištěné 
v nemocnici – výběr ze čtyř hlavních jídel,polévka , zelenina a dezert. Obchody jsou ve 
Faru doslova na každém rohu a cenově to vycházelo i levněji než v Česku a to jak jídlo a 
pití, tak oblečení a další věci. 

Doprava 

Hromadná doprava jako taková moc nefunguje – všichni mají auta. Ale na pláž se dalo 
vždy dostat – buď autobusem – cca 5€ nebo lodí za 3€. Do vzdálenějších měst jsme 
cestovali vlakem nebo autobusem, cena se odvíjela vždy od vzdálenosti (od 5€ do 15€). 
Pozor! Autobusy i vlaky jezdí v Portugalsku NAČAS, někdy i dřív než je uvedeno v jízdním 
řádu;) Takže úplný opak oproti jiným jižním státům. 

Stáž 

Hospital de Faro je centrální nemocnice pro oblast Algarve, velikostí o něco menší než v 
Olomouci. Do nemocnice jsem chodila pěšky  na 8:00 a končila jsem cca ve 13:00. Moje stáž 
probíhala na JIP polytraumat. Jednalo se o oddělení se 16 lůžky. Nejčastější případy byly 
polytraumata po dopravní nehodě a šokové stavy. Naučila jsem se hlavně praktické 
dovednosti jako zavést arteriální linku, nasogastrickou sondu, extubovat pacienta, asistence 
při CŽK, určování mozkové smrti. Mezi další patřila léčba pacienta v sepsi, dávkování infuzí a 
léku – bylo toho fakt dost. S lékaři jsem komunikovala v angličtině, hodila se mi i slabší 
znalost španělštiny. Anglicky umí i sestřičky, které jsou velice milé a ochotné Vám cokoliv 
ukázat a naučit Vás to. 

Město a pláže 



Faro a celá oblast Algarve jsou nádherná místa. Faro není tak turistické jako ostatní města, 
ale historické centrum je překrásné. Pláží je ve Faru několik, mezi nejhezčí patřila určitě 
městská Praia de Faro, pak Dessert Island, Farol. Na odpočinek na pláži byl čas téměř každý 
den odpoledne. Určitě bych doporučovala navštívit další města v Algarve jako Lagos, Sagres, 
Tavira a Albufeira. Jsou tam moc krásné pláže. Okolí Sagres a celé západní pobřeží je 
surfařský ráj a já můžu surfování jen doporučit. Varování – Atlantik není Středozemní moře – 
teplota vody se pohybovala kolem 22°C. 

Sociální program 

Tak tohle bylo jediné mínus celé stáže – žádný sociální program. Ten sice probíhal v Lisabonu 
a v Portu, ale z Fara je to min. 6 hodin vlakem až do Porta. Navíc portugalští studenti měli 
v srpnu prázdniny, takže jsme si veškeré výlety organizovali sami. Opravdu z tohohle pohledu 
portugalská strana propadla. Musím ale zase říct, že jsme byli vůbec první studenti na takové 
výměně ve Faru, takže doufám, že se do příštího roku polepší. 

Plusy a mínusy 

Určitě bych vyzdvihla nemocnici – ta byla parádní, pobyt tam mi přinesl spoustu praktických 
znalostí. Pláže, sluníčko a portugalská pohoda se musí líbit snad všem, takže když jsem 
zrovna nebyla v nemocnici, tak jsem si připadala jako na dovolené. Další plus byly levné a 
čerstvé potraviny, nádherné ubytování a možnost cestovat o víkendech kam jsme zrovna 
chtěli. Jako velké mínus hodnotím žádný sociální program a nepřítomnost kohokoliv 
z portugalských studentů. 

V případě dalších dotazů velice ráda odpovím osobně nebo na výše uvedeném mailu. 

 


